

## В ХОККЕЕ ВЫИГРЫВАТЬ ПОМОГАЮТ ВЕЗЕНИЕ И УВЕРЕННОСТЬ В ПОБЕДЕ

**15 октября в спортивном комплексе «Сибирь» прошел фестиваль студенческих команд по хоккею на призы Управления физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска.**

В соревновании приняли участие команды шести вузов Новосибирска: «Урожай» (НГАУ), «Энергия» (НГТУ), «Локомотив» (СГУПС), «Буревестник» (НГПУ), «Водник» (НГАВТ) и «Трудовые резервы» (НКОР).

Фестиваль открыл поединок между «Буревестником» и «Водником». В середине матча в ворота наших хоккеистов был назначен штрафной, который соперники смогли успешно реализовать — 1:0 Но наши парни отставать не стали, и вскоре Андрей Кузнецов сравнял счет. Соперники тоже не дремали, представитель «Водника» вышел один на один с нашим вратарем и забил гол — 2:1. После этого хоккеистам НГПУ представился шанс отыграться — забить штрафной бросок. Но вратарь соперников был «научеку» и не пропустил шайбу. Под занавес матча Денис Приставский сумел реабилитироваться и за нереализованный штрафной бросок команды, и за предыдущий гол соперников — 2:2.



С таким результатом команды закончили игру. Однако по регламенту соревнований ничьей на этом турнире быть не может. Поэтому победители определяются в серии штрафных бросков — буллит. И здесь игроки забили поровну — 1:1. Тогда командам предстояло следующее испытание — буллит. В этом сильнее оказались представители НГАВТ.

Решающим шагом для наших хоккеистов стала игра с «Энергией». Победа — и мы выходим на лед бороться за первое место. Проигрыш — уезжаем ни с чем. «Первый матч мы проиграли, потому что буллит — это лотерея, и в этот раз нам не повезло», — говорит игрок «Буревестника» Дмитрий Шулаев. — Думаю, что команду НГТУ мы победим».

## ВЕСомая победа пауэрлифтеров НГПУ

**6-8 октября в спортивном зале НГПУ прошел XI Чемпионат России среди студентов по пауэрлифтингу. За звание лучших атлеты сражались в десяти весовых категориях.**

Принять участие в турнире приехали спортсмены из Барнаула, Омска, Томска, Салехарда, Иркутска, Самары и других городов нашей страны. 103 атлета представляли 36 вузов России. От НГПУ выступали Владислав Бабайцев, Павел Березенцев (оба — студенты ФТП) и Вадим Березов (ИФМИП).

Соревнование такого высокого уровня не только наш вуз и город, но и Сибирский федеральный округ принимает впервые, — комментирует главный судья турнира Сион Левонович Маргарян. — В спорзале НГПУ часто проводятся соревнования на уровне области и округа, этим он привлек к себе внимание. Для вузов и города этот турнир имеет большое значение, так как участники будут знать Новосибирск и НГПУ.

В первый и второй дни участники соревновались в «легких» и «средних» весовых категориях. Посмотреть на выступления атлетов пришло множество зрителей. Некоторые из них даже не знали имена спортсменов, но поддерживали каждого участника, подбадривали его, чтобы из уст судьи прозвучала заветная фраза «Вес взят».

Третий день чемпионата можно назвать



«женским днем», потому что в большинстве весовых категорий участвовали представительницы прекрасного пола.

Фавориткой женских соревнований стала Юля Медведева (УГГУ, Екатеринбург) — чемпионка мира по пауэрлифтингу.

Последний день соревнований был самым интересным, потому что спортсмены соревновались в четырех «тяжелейших» весовых категориях. Зрители заждали посмотреть на «качков», как выражаются студенты, поэтому болельщиков пришло гораздо больше, чем в предыдущие дни соревнования.

Здесь в весовой категории до 100 кг отличился наш спортсмен Владислав Бабайцев. Его результат — бронзовая медаль соревнования и выполнение звания мастера спорта.

— К такому результату я стремился не один год, поэтому сегодняшняя победа запомнится мне надолго. Но для меня это в пауэрлифтинге не предел, а поэтому я буду стремиться к новым, более высоким победам, — говорит Владислав.

Какое соревнование без рекордов? В первый день Андрей Костенко (вес до 67,5 кг) стал рекордсменом — он поднял 285 кг в становой тяге. В последний день чемпионата Александр Сыкменев (вес до 125 кг) из Оренбурга установил новый рекорд России — 295 кг в жиме лежа. Девушки тоже не отставали от парней: Юлия Медведева во второй день установила два рекорда — в приседании (220 кг) и в жиме лежа (145 кг).



Антонина Ефимова

Наталья Кухта

Лотерея — это не только штрафные, но и вся игра. Зрители не успевали переводить взгляд с одной стороны «поля боя» на другую. Соперники мчались по льду с бешеной скоростью и стремительно атаковали ворота друг друга. Весь матч наш вратарь достойно парировал удары соперников, но на 12 минуте Евгению Казакову все же удалось реализовать момент — 1:0. После гола наши хоккеисты снова пошли в атаку, бросок игрока с центра был точным, но вратарь соперников вновь оказался ловким.

— «Буревестник» проиграл без десяти лучших снайперов и главного вратаря. Сейчас они выступают в команде «Сибирские снайперы» в российской молодежной хоккейной лиге, — комментирует ситуацию тренер НГПУ по хоккею Евгений Васильевич Шестаев. — Поэтому на фестивале мы играли практически вторым составом. Наверное, сегодня нам не хватило везения и мастерства в завершающей стадии атаки».

На этом наши ребята закончили свое выступление на фестивале. В финале за третье место встретились хоккеисты НКОР и НГАВТ. Со счетом 2:1 победу одержали будущие олимпийцы — команда «Трудовые резервы». Чемпионом стала команда «Урожай».

**Наталья Кухта**

## ВЫПУСКНИКИ ПОБЕДАЮТ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ В БАСКЕТБОЛЕ

**3 ноября в спортивном зале НГПУ проходил турнир по баскетболу памяти преподавателя кафедры физвоспитания Георгия Филипповича Байгулова. В турнире принимали участие команды «ППС» (профессорско-преподавательский состав), «Выпуск» и «НГПУ».**

Соревнования начались с торжественного построения и минуты молчания. В первом туре участвовали команды «ППС» и «Выпуск». Игра была напряженной, до последней минуты счет оставался равным, 36:36, и только на последних секундах ситуация изменилась. Со счетом 36:39 одержала победу команда «Выпуск»!

Константин Михайлович Жомин, участник команды «ППС»:

— В целом оцениваю игру команды неудовлетворительно. Мы проиграли на последней минуте, поскольку были допущены ошибки в технике и тактике. Скорее всего, нам просто не хватило

немного удачи и везенья. Проигрыш — это всегда огорчение, но только не в этом турнире! В нашем случае получилось, что «ученики превзошли своих учителей», мы гордимся своими выпускниками!

В финальной игре приняли участие команды «Выпуск» и «НГПУ». Счет большую часть времени оставался равным. Когда он стал 31:31, команда «Выпуск» начала активно «отрываться» от своих соперников. Зрители наблюдали за ходом соревнований очень внимательно и активно болели за свои команды. Финал завершился значительным отрывом и победой команды «Выпуск» со счетом 65:57!

Алексей Колмогоров, игрок команды «Выпуск»:

— В начале действия команды были несогласованными, это и понятно, ведь у нас нет постоянного сыгранного состава участников. Несмотря на это, игра в защите была достаточно удачной. Это значительно помогло выиграть. Кроме того, в конце финального соревнования команда удалось мобилизовать все свои силы, и игра команды стала наиболее слаженной.

Константин Михайлович Жомин был не только участником команды «ППС», но и судьей в финальной игре. Итоги турнира он прокомментировал так: «Соревнования прошли в дружеской атмосфере. И зрители, и участники поддерживали друг друга. Турнир закончился на позитивной ноте!»

**Олеся Солдатова**



**У НГПУ более 100 зарубежных партнеров.**